
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 
РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗНК» (скорочено ТОВ 

«ЗНК») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами по автомобільному 

газозаправному пункту (АГЗП). 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 32729772. 

Юридична адреса суб’єкта господарювання: 03150, м. Київ, вул. Предславинська, 34-

Б; контактний номер телефона (050)8502637,  e-mail:amaydanik84@gmail.com. 

Фактичне місцезнаходження об’єкта: 18029, місто Черкаси, вулиця Сумгаїтська, 1/1. 

Метою отримання дозволу на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря – є 

дослідження складу та об’ємів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел АГЗП  ТОВ «ЗНК»  та складання звіту з інвентаризації викидів.  

Експлуатація ТОВ «ЗНК» (АГЗП) не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на 

довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 

23.05.2017 р. № 2059-VIII. 

ТОВ «ЗНК» (АГЗП) відноситься до стаціонарного автогазозаправного пункту, який 

призначений для заправки транспортних засобів скрапленим газом.   

На АГЗП здійснюються наступні технологічні операції: 

- приймання скрапленого вуглеводневого газу з автомобільних цистерн в два 

наземні резервуари; 

- зберігання скрапленого вуглеводневого газу в резервуарах; 

- заправка газом автотранспортних засобів через газороздавальну колонку 

«АСТРА 2-09». 

Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини пропан 

– 0.40849 т/рік, бутан – 0.39405 т/рік. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство 

відноситься до об’єктів другої групи. 

ТОВ «ЗНК» (АГЗП) не має виробництв та технологічного устаткування на яких 

повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування.  

Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва та заходи щодо охорони 

атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 

розроблені відповідно до РД 52.04.52-85. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика 

підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  

тому  заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і 

небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Перевищень  ГДК на межі СЗЗ та 

житлової забудови не відбувається,  тому інші заходи, направлені на скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. Аварійні та залпові 

викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому заходи  щодо обмеження обсягів цих 

викидів  не передбачаються. 

На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця 

діяльності у задовільний стан. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 

відбувається за власні кошти підприємства. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі 



речовини надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу 

Мінприроди від 27.06.2006 N 309 . 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за 

телефоном (050)8502637 або до розробника документів (066)4652280. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Черкаською 

обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 

бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 37-22-49  (крім суботи та 

неділі), email: srzg@ck.gov.ua 

 



Черкаський
КРАЙ 12 липня 2023 року Грані

Із настанням теплої погоди зростає ризик виникнення 
лісових пожеж. Згідно зі статистикою, найбільше пожеж у 
лісових масивах виникає з вини населення. Необережне 
поводження з вогнем — головна причина загорань, що 
призводять до великого лиха. Тому, в першу чергу, треба 
боротися не тільки з пожежами, а з першопричиною — 
необережністю та недбалістю населення.

Г
оловне — виявити й лік
відувати пожежу на по
чатковій стадії, адже коли 
вогонь набирає сили — стихія 

стає неконтрольована й масш
таб лиха росте з кожною хви
линою. Тому лісівники Уманщи
ни закликають громадян бути 
дуже обережними з вогнем у 

межах будь-якої екосистеми. 
Щоразу, розпалюючи багаття, 
впевніться, що це не призведе 
до загорання лісової підстилки, 
сухої трави чи дерев.

Будьте вкрай обережні та 
пам’ятайте правила! Ніколи не 
підпалюйте суху траву на га
лявинах у лісі, не розводьте

Збережімо ЛІС від
багаття в сухому лісі. Насам
перед переконайтеся, що вог
нище розташовується на землі 
або глині. Перед тим, як піти, 
залийте багаття водою та впев
ніться, що воно перестало тлі
ти. Відпочивайте у спеціально 
облаштованих місцях — рекре
аційних пунктах, де для грома
дян лісівники створили ком
фортні й безпечні умови.

Пам’ятайте, що при високій 
і надзвичайній пожежній небез
пеці відвідування та в’їзд до лі
сових масивів транспортними 
засобами заборонені.

Якщо ж ви помітили невели
ке загоряння трави або тліючу 
лісову підстилку від покинуто
го багаття, спробуйте загасити 
його самостійно. Іноді достат
ньо просто затоптати полум’я.

пожежі!
Якщо ж пожежа досить сильна 
і ви не можете загасити її само
тужки — якнайшвидше зателе
фонуйте черговому філії «Уман
ське лісове господарство» ДП 
«Ліси України» за телефоном 
3-91-43, або у Державну службу 
надзвичайних ситуацій 101 та 
повідомте про місце загоряння.

Загальними зусиллями 
збережімо ліс!

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІТРА» (ТОВ «ЛІТРА»), 
код ЄДРПОУ 44329218.

Місцезнадження суб'єкта господа
рювання, контактний номер телефону, 
адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: 19201, Черкась
ка обл., Уманський р-н., м.Жашків, 
вул.Матросова, будинок 4. Тел. 
+380671044400; e-mail: LITRA0707@ 
gmail.com. Підприємство здійснює ді
яльність за КВЕД (основний) 47.30 
Роздрібна торгівля пальним.

Місцезнаходження суб’єкта госпо
дарювання, контактний номер телефо
ну, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: 19201, Черкась
ка обл., Уманський р-н., м.Жашків, 
автодорога Київ-Одеса, 148 км + 
685 м. Тел. +380977763134; e-mail: 
LITRA0707@gmail.com.

На виробничому майданчику при
сутні організовані джерела викидів за
бруднюючих речовин: дихальні клапа
ни резервуарів моторного палива та 
СВГ (5 шт.), неорганізовані джерела 
викидів забруднюючих речовин: ПРК 
для подачі палива в бензобаки (4 шт.), 
заправна колонка СВГ, малі очисні 
споруди. Загальна кількість становить 
11 джерел.

Висновок з оцінки впливу 
№19209/02/10-04-06/1. Від джерел 
викиду в атмосферне повітря надхо
дять такі основні забруднюючі речови
ни: оксиди азоту (в перерахунку на ді- 
оксид азоту [NO+NOJ) — 0,00000156 
т/рік, НМЛОС (пропан, бутан, бензин 
(нафтовий, малосірчистий у перера
хунку на вуглець), вуглеводні насиче
ні С|2-С.9 (у перерахунку на органічний 
вуглець) — 1,525724 т/рік, аміак — 
0,0000158 т/рік, діоксид та інші сполу
ки сірки (метилмеркаптан (газ), етан- 
тіол (етилмеркаптан) — 0,00000000938 
т/рік, сірководень (H2S) —0,0000164 т/

рік, оксид вуглецю — 0,000038 т/рік, 
метан — 0,00092 т/рік. Загальний ви
кид забруднюючих речовин в атмос
ферне повітря на промисловому май
данчику становить 1,525724 т/рік.

Мета отримання дозволу, визначен
ня та регулювання викидів забрудню
ючих речовин (ЗР), які потрапляють 
в атмосферу при експлуатації техно
логічного обладнання, на отримання 
дозволу на викиди ЗР для існуючого 
об’єкта. Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій вироб
ництва, що виконані або/та які потре
бують виконання, на підприємстві від
сутні. Виробництва та устаткування, 
які підлягають до впровадження най
кращих доступних технологій та мето
дів керування на підприємстві, — від
сутні.

Перелік заходів щодо скорочення 
викидів, що виконані або/та які по
требують виконання, — не передбаче
ні. Викиди забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел підприємства не 
перевищують встановлені нормативи 
граничнодопустимих викидів, відпо
відно до законодавства, тому заходи 
щодо скорочення викидів забруднюю
чих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природо
охоронних заходів щодо скорочен
ня викидів — заходи не передбачені у 
відповідністю до пропозицій щодо до
зволених обсягів викидів законодав
ству. Викиди забруднюючих речовин 
відповідають вимогам законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів ви
кидів забруднюючих речовин зверта
тись протягом ЗО календарних днів з 
моменту виходу повідомлення до Чер
каської ОВА за адресою: м.Черкаси, 
бульвар Шевченка, 185.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЗНК» (скорочено ТОВ «ЗНК») повідомляє про намір 
отримати дозвіл на викидй забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами по ав
томобільному газозаправному пункту (АГЗП).

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 32729772.
Юридична адреса суб’єкта господарювання: 03150, 

м.Київ, вул.Предславинська, 34-Б; контактний номер 
телефону (050) 8502637, e-mail: amaydanik84@gmail. 
com.

Фактичне місцезнаходження об’єкта: 18029, місто 
Черкаси, вулиця Сумгаїтська, 1/1.

Метою отримання дозволу на викид забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря є дослідження скла
ду та об’ємів викидів забруднюючих речовин в ат
мосферне повітря від стаціонарних джерел АГЗП ТОВ 
«ЗНК» та складання звіту з інвентаризації викидів.

Експлуатація ТОВ «ЗНК» (АГЗП) не вимагає отри
мання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповід
но до вимог Закону України «Про оцінку впливу на до
вкілля» від 23.05.2017 р. №2059-VIII.

ТОВ «ЗНК» (АГЗП) відноситься до стаціонарного ав- 
тогазозаправного пункту, який призначений для за
правки транспортних засобів скрапленим газом.

На АГЗП здійснюються наступні технологічні опера
ції:

- приймання скрапленого вуглеводневого газу з ав
томобільних цистерн у два наземні резервуари;

- зберігання скрапленого вуглеводневого газу в ре
зервуарах;

- заправка газом автотранспортних засобів через 
газороздавальну колонку «АСТРА 2-09».

Від даного об’єкта в атмосферу виділяються такі за
бруднюючі речовини: пропан — 0.40849 т/рік, бутан — 
0.39405 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферно
го повітря дане підприємство відноситься до об’єктів 
другої групи.

ТОВ «ЗНК» (АГЗП) не має виробництв та технологіч
ного устаткування, на яких повинні впроваджуватись 
найкращі доступні технології та методи керування.

Підприємством запроваджуються заходи щодо за
побігання перевищенню встановлених нормативів 

ГДВ у процесі виробництва та заходи щодо охорони 
атмосферного повітря на випадок виникнення надзви
чайних ситуацій техногенного та природного харак
теру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного 
повітря. Заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах розро
блені відповідно до РД 52.04.52-85.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по
вітря від майданчика підприємства не перевищують 
нормативів ГДВ, установлених законодавством Укра
їни, тому заходи щодо досягнення встановлених нор
мативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних 
забруднюючих речовин не плануються. Перевищень 
ГДК на межі СЗЗ та житлової забудови не відбуваєть
ся, тому інші заходи, направлені на скорочення вики
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не 
розробляються. Аварійні та залпові викиди на майдан
чику підприємства відсутні, тому заходи щодо обме
ження обсягів цих викидів не передбачаються.

На випадок остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат
мосферне повітря, передбачені заходи з приведення 
місця діяльності у задовільний стан.

Дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів відбувається за власні ко
шти підприємства.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів за
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо
нарними джерелами, з яких в атмосферне повітря 
надходять забруднюючі речовини, надаються у від
повідності до чинного законодавства України, а саме: 
наказу Мінприроди від 27.06.2006 N309.

Для одержання додаткової інформації прохан
ня звертатися на підприємство за телефоном 
(050) 8502637 або до розробника документів — 
(066) 4652280.

Збір зауважень громадських організацій та окремих 
громадян з даного питання проводить (протягом ЗО 
календарних днів з дати публікації повідомлення) Чер
каська обласна військова адміністрація за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульвар Шевченка, 
185, тел.: (0472) 37-29-15,37-60-01,36-11-13,37-22-49 
(крім суботи та неділі), email: srzg@ck.gov.ua

gmail.com
mailto:LITRA0707@gmail.com
mailto:srzg@ck.gov.ua


«РИНОК НАСИЧЕНИЙ РІЗНИМ ТРАНСПОРТОМ, 
У ТІМ ЧИСЛІ Й ІЗ ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ»: 

для автомобілістів спростили послуги, 
але й додали відповідальності

ЯК ОТРИМАТИ ІІ 
ВАУЧЕР

на навчання

стор.

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна

«ВОЛОНТЕР-
ФЕСТ» 

за донати 
дарував 

емоції 
стор. Е

Служити та захищати:
З ЛАВ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ - до 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ
Чимало працівників поліції охорони ще вчора стояли на 
варті безпеки та правопорядку суспільства, а вже сьогодні 
зі зброєю в руках мужньо та самовіддано боронять країну 
від російського агресора. Серед таких і Василь Васильович 
Голобородько.

2017 року Василь Голо- 
їородько обіймав посаду 
:таршого сержанта поліції 

фізичної безпеки Управ
ління поліції охорони в Черкась
кій області. Нині ж боронить кра
їну від російської агресії в лавах 
Національної гвардії України.

«Я все життя пропрацював у 
ППДРППУПППНМІЛУ ПОГЯМЯУ Коли R
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